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Name and Surname
80 risposte

Emrah Doğan (2)

Audrius Stasiulis

Gabrielius Songaila

Kazimieras Krulikovskis

Rugilė Šeštokaitė

Monika Zavistauskaitė

Julita

Ovidijus Kutniauskas

Sergej Ankuda

Irina paberziene

Giorgio Giannelli

Vito milito

Gabriele De Carlo

Nicoleta Codleanu

Šárka Rozlivková

Filip Janouch

Tomáš Novák

Petr mori

Vilém Münster

Jolana Kourimova

Iva Vratilova

Nicoleta Faghi

Marin Madalina
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Irina Androniciuc

Jan Čáp

Filip Peška

Lukas Danek

Matej Novak

Jan Vodstrčil

Eva Komárková

Barbora Kopišťová

Elena Frigelli

Aurora Filieri

Giedre Rimsaite

Delia Folescu

Eugenijus Vedeckas

Sara Fedele

Daniela Ioana Sacarelis

Florea Ioan Adrian

Gîlcă Andreea

Croitoru Andrei

Trailovic Enea Christian 

Andrei Craciun

Domenico zezza

ÁNGEL CASERO ALCAÑIZ

Juan Bautista Osorio Verdú

Lidia Calvo Martínez

Juan Carlos Sempere Jaén

Elia Herrero Com

Paula Calvo Martínez

Samuel wirschun gosalbez

Miguel José García Dala

Luis Tur

Álvar Mas Mármol
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Irene Robles Sala

MEHMET ÖZTÜRK

Joana Zhukovska

Leonardo Marzo

Juan F. Navarro Pérez

Agah develi

Barış öncebe

Zarif Mor

MEHMET ÖZCAN

Marta Ventruto

Carlos Pelayo Ablanedo Hurtado

Aitana Lago Rico

Dora Romano

Flora Blandizzi

Eleonora Quintana

Feldmeier-Zeidler, Maria Anna

Theresa Frauendorfer

Keppler Antonia

Georg Meyer

Stich Ferdinand

Franz Schottenheim

Hendlmeier Roswitha

Konstanze Frauendorfer

Theresa Urban

Elke Beer

Delegation
80 risposte
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You are a...
80 risposte

Email
80 risposte

gallant.27@gmail.com (2)

trombons@gmail.com

Songaila.Gabrielius@gmail.com

dominykas878@gmail.com

sestokaite.rugile@gmail.com

monika.zavistauskaite@gmail.com

julita.zach14@gmail.com
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teacher
student56,3%

43,8%
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o.kutniauskas@gmail.com

sergej.ankuda@gmail.com

Irina.pab@gmail.com

giorgiolucagiannelli1@gmail.com

vito_m@libero.it

Gabriele_decarlo@yahoo.it

nico_nicole2012@yahoo.com

sarus00@seznam.cz

janouch�lip93@gmail.com

tomas_novak@centrum.cz

petrmori@zusmyto.cz

vilemmunster@gmail.com

jolana.kourimova@yahoo.com

iva.vratilova@zusmyto.cz

nicoleta_faghi@yahoo.com

madalinamada50@yahoo.com

androniciuc_irina@yahoo.com

cap.hans@seznam.cz

hsfp52@gmail.com

lukasdanek@centrum.cz

matej.novak003@email.cz

vodstrcil.jan@gmail.com

evca.komarkova@email.cz

kopistanda@seznam.cz

elenafrigelli10@gmail.com

auro�li@icloud.com

rimsaitemail@gmail.com

deliafolescu@yahoo.com

direktorius.vmm@gmail.com

sarafedele.sf.29@gmail.com

disacarelis@yahoo.com
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Metalik_kid@yahoo.com

andreeagilca2014@gmail.com

andrei.croitoru2003@gmail.com

enea_christian@yahoo.com

Craciun.andrei.art@gmail.com

domenicozezza1@gmail.com

angelcaseroal@gmail.com

jbosorioverdu@gmail.com

licalmar@hotmail.com

carlos.sempere@gmail.com

eliahec22@gmail.com

paucalmar@hotmail.com

Percusam@gmail.com

migueljgsala49@yahoo.es

luistur77@gmail.com

alvarmaas@gmail.com

Roblessalairene@gmail.com

turkmenbeyoglu@hotmail.com

asia.zukowska.163@gmail.com

leonardomarzo2709@gmail.com

juantrombo@hotmail.com

Agahdeveli@outlook.com

Brsoncbb@gmail.com

zarifmor@hotmail.com

mehmetozcan2@gmail.com

martaventruto@hotmail.it

ablanedo13301@iesmarenostrum.com

aitanalago.pr@gmail.com

romanodora@tiscali.it

�orbland01@gmail.com

eleonoraquintana00@gmail.com
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maria-anna@feldmeier-zeidler.de

theresa-frauendorfer@t-online.de

antonia.keppler@gmail.com

meg-mey@t-online.de

ferdinand.stich.fs@gmail.com

Franz.schottenheim@gmx.de

HeRoswitha@web.de

konstanze-frauendorfer@t-online.de

urbantheresa@gmx.de

elkepongratz@web.de

About the welcome...

What is your overall satisfaction with your accommodation in the
hostel?
80 risposte

How would you describe service on arrival?

80 risposte

Average
Poor
Excellent
Eery think was OK just to
short bed �
Good

32,5%

20%

45%
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How did teachers of the host country clearly explain and present
material about their school?
80 risposte

How are mentor teachers of the host country involved and supporting
within the work setting?
80 risposte

Average
Poor
Excellenet

42,5%

12,5%

45%

Average
Poor
Excellent68,8%

25%
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Time enjoying...

What about your climate adaptation?
80 risposte

How did you �nd adaptation to the habits of the host country?
80 risposte

Average

Average
Poor
Excellent
A little cold

58,8%

33,8%

Average
Poor
Excellent
Good

65%

8,8%
25%
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What about your use of free time?
80 risposte

How about your contacts with your country of origin?
80 risposte

Leadership

About leadership and coordination group: create an atmosphere of
mutual trust.
80 risposte

Average
Poor
Excellent
We haven't free time :(
do we have one?
It was great.
We have not any free time at
all.23,8%

57,5%

13,8%

Average
Poor
Excellent
Good
no internet connection
? I don't understand why this
question is importatnt, it has
nothing to do with this
programme in my opinion..

22,5%

71,3%
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About leadership and coordination group: present material clearly.
80 risposte

About the visit...

The organisation of the contacts with partners prior to the meeting was
good.
80 risposte

Average
Poor
Excellent
Good

66,3%

25%

Average
Poor
Excellent

63,7%

30%
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The visit included enough activities.
80 risposte

The visit included interesting activities.
80 risposte

30
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The schedule of activities was well arranged.
80 risposte

The trip has created a closer relationship among different partner
teachers.
80 risposte

The levels of communication and interaction among teachers were....
80 risposte

Good (9)

1 2 3 4 5
0

10
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3 (3,8%)3 (3,8%)
7 (8,8%)

17 (21,3%) 18
(22,5%)

35 (43,8%)
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Very good (7)

good (5)

Excellent (4)

Excellent (3)

Average (3)

average (3)

Ok (2)

5 (2)

excellent (2)

Good (2)

poor (2)

Nice

Bad

9

good.

fain.

awesome

intergalaktic

realy good

brilliant

wonderful

Fantastic!

I am student...

How am I supposed to know? I'm NOT a teacher..!

quite good

not so good, 'cause was not enough time.

Excellent for those who met one of the projects conditions, to speak English

High

Average

excellent 

Allmost perfect.
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Founded on cooperation

yes ,

very good

Well

Average.

It was good but with the presence of small discord!

Excelent

GREAT! Open cooperation, mutual respect, attitude to problem solving, empathy, friendship, broad-minded
approach, deep understanding of needs and maximum effort to help each other.

Very well

Very well

not good

Not Perfect, but near

Different, depending on language skills

Pretty good

good 
The communication among students were very good!:)

Vers good

I enjoyed the experience.
80 risposte

1 2 3 4 5
0

20

40

60

5 (6,3%)

3 (3,8%)3 (3,8%)
8 (10%) 8 (10%)

56 (70%)
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